

家具厂粉尘污染,石料厂“任性”排污,塑料厂未办环评手续……

我省查处 12 市 13 起环境污染问题

昨日,市场星报记者从省环保厅获悉,2015年2月份共接到群众举报投诉重点环境问题14起,目前已全部处理完毕。其中,13起查实存在环境污染的问题,涉及合肥、淮北、亳州等12个市。

星级记者 俞宝强

家具厂“毛病”真不少

合肥市肥东县盛隆家具厂,擅自改变生产工艺工序,未重新报批环评文件。此外还存在废气、粉尘污染等问题。肥东县环保局责令立即停产,重新报批环评文件,并按批复要求落实污染防治措施,经验收合格后方可恢复生产。

淮北华皓新型建材有限公司未经环保部门同意,擅自生产,噪声污染,该企业现已停产整顿。亳州涡阳县花沟镇编织袋生产厂,未办理环评审批手续,存在废水、废气污染。该厂已停止

生产,正在拆除设备。阜阳颍上县六十里铺徐桥木业未办理环评审批手续,造成废气污染。颍上县环保局要求立即停止违法生产,拆除木材烘干厂房。

滁州天长市世友木业制品厂未办理环评审批手续。天长市环保局责令立即停产,并限期补办环评手续。六安霍邱县冯瓠乡三赵郢村麻秸窑未办理环评审批手续。霍邱县环保局要求立即停产,限1个月内自行拆除,恢复厂区原貌,否则将报请县政府采取强制措施。

石料加工厂“任性”排污

宿州市宿州福润肉类食品有限公司初期雨水收集设施不完善。宿州市环保局责令该企业按要求建设初期雨水收集设施,现已按要求建设初期雨水收集设施。同样位于宿州市的萧县青龙集镇青龙集村有十几家石料加工厂,未办理环评审批手续,存在粉尘、噪声

污染。萧县环保局责令立即停产整改,限期办理环评审批手续。

马鞍山黄里村王前龙塑料厂未办理环评审批手续,花山区环保局下达责令停产通知书,目前业主已将生产设备拆除。芜湖市芜湖新兴铸管有限责任公司粉尘污染,芜湖市政府与新兴铸管集团公司就老厂停产搬迁达成意向,2016年12月底完成全部搬迁工作。

宣城宁国市星意合成革有限公司污染治理设施停运,被立案查处。安庆桐城市范岗镇电镀加工点未办理环评审批手续,桐城市环保局要求限期自行拆除生产设备,封存电镀液,移送有资质单位处理。池州市安徽晟田电镀有限公司因废水污染,池州市环境保护局责成青阳县环保局:责令该公司自动电镀技术改造项目停产整治,确保废水稳定达标排放,整改完成经同意后,方可恢复生产;同时依法对该企业处以罚款。

塌陷区域今日凌晨或修复 省城马鞍山路将恢复通行

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报记者昨日从合肥市政府新闻办了解到,在经过5昼夜的应急抢修后,马鞍山路塌陷区域预计今日凌晨完成修复,道路恢复畅通。

据介绍,合肥市建委组织省内知名结构工程、岩土工程等专家,召开专家论证会,最终确定“开挖塌陷区面层,清除塌落松散体,探清坍塌深度、范围,用混凝土回填基坑”的修复方法。“合肥市市政处与各管线产权单位密切配合,在保护好地下管线的情况下,对塌陷区域及周边路面进行开挖,并连夜对基坑进行了混凝土浇筑。”相关负责人解释,3月20日凌晨3时,已完成基坑全部混凝土浇筑,共浇筑混凝土300立方,坑底灌注水泥浆7立方。

上述负责人透露,预计到今天凌晨5时左右,马鞍山路塌陷区域沥青摊铺完成,道路恢复通行,公交恢复原线路运行。

司机庆祝彩票中奖千元 请客后酒驾被查“亏本”

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 淮南市一司机潘某彩票中奖1000元后,与朋友喝酒庆祝,酒后驾车时被民警逮个正着,最终兑奖的钱还不够罚款的钱。

潘某平时喜欢买彩票,偶尔中一些小奖,但一直没有超过千元的奖金。3月22日中午,潘某发现自己中了1000元,彩票站里的朋友叫嚷着要其请客祝贺。潘某兑奖后,便和几个朋友到附近的饭店喝酒庆祝。当天下午1时50分,潘某从饭店出来与朋友分手后,便驾车回家,在途经淮南卧龙山路人民商场门前路段时,被淮南交警谢家集大队的民警查获。经检测,潘某属饮酒后驾车,受到记12分、暂扣驾驶证6个月和罚款1500元的处罚。

涡阳小伙车站心脏病发 多名旅客施救仍无力回天

星报讯(记者 曾梅 任杰) 3月20日上午,在江苏徐州市高铁站内,一名患有先天性心脏病的涡阳小伙突然倒地,虽经多名旅客施救,终因抢救无效不幸去世。

当天上午10点50分,在徐州高铁站候车室2楼电梯口座椅处,一名小伙歪倒在一名中年男子怀里,中年男子哭喊:“我儿子心脏病犯了,快来救救他。”听到呼救声,一名旅客拿出速效救心丸喂小伙服下。一位自称是医生的姑娘赶来,蹲下对小伙做人工呼吸。随后,另一名男子与女子赶来,配合姑娘对小伙轮流做人工呼吸。

几分钟后,120急救车将小伙送往医院急救,由于病情过重,小伙不幸离世。据了解,小伙今年25岁,是亳州涡阳人,患有先天性心脏病,当天由父亲带着他准备去北京看病,谁料在等车时突然发病。

郁金香花开 迎客来

3月22日,巢湖半汤郁金香高地景区,游客赏花拍摄。阳春三月,巢湖半汤郁金香高地景区约20万株郁金香花已经开始绽放,每逢周末,来自合肥、南京和上海等地游客纷至沓来。目前该景区是免费开放,刚刚过去的双休日,就有6000多名游客来此踏青赏花。 记者 张发平 文/图



两度创业均有所成就,却因赌毒沦为阶下囚 小老板迷恋赌毒挥霍百万家产自毁人生

星报讯(李超 包增光 记者 胡昊) 二度创业均有所成就,因沾染赌毒,挥霍掉百万家产,最终沦为以贩养吸的毒贩。近日,滁州经开区公安分局打掉一个涉毒团伙,抓获贩毒嫌疑人1名、吸毒人员5名,当场缴获冰毒约76克。

误入赌窟挥霍家业

现年35岁的黄某,是滁州市南谯区章广镇人。由于家庭贫寒,初中读完便辍学了。他之后到建筑工地卖力气,由于吃苦耐劳、脑袋灵光,20来岁时,黄某便开始带着工人承包小工程。短短几年,他在城里添了车子、买了房子,还娶了城里的媳妇。

然而,小有成就的黄某,渐渐地迷恋上灯红酒绿、纸醉金迷的生活,他白天泡赌场,晚上泡夜场,很快将自己辛苦打拼的家业挥霍殆尽。2009年,黄某因为赌博,被公安机关打击处理。

从看守所出来后,黄某决定痛改前非。他先和朋友跑运输,后又做钢结构厂房的包工生意,渐渐又风生水起。

迷恋赌毒再毁人生

通过一番努力,生意上顺风顺水的黄某,二次创业为他带来了百万财富。由于经不住赌友们的再三邀约,黄某由开始的“小赌怡情”,渐渐开始以每夜一千、一万、五万元的速度挥霍,几个月

后,其百万家产便化为乌有。

一次赌博过程中,黄某见赌友吸食一种白色晶体,被对方怂恿后,输红眼的黄某狠狠吸上一口,自此踏上了一条不归之路。吸毒需要大量资金,在变卖房屋之后,黄某决定以贩养吸。通过赌友牵线,他开车到外地拿货,再返回滁州向周围吸毒人员兜售。黄某很快发现,贩毒利润可观,从起初的10克、20克的“进货”,渐渐变成100克、200克的买进,且不惜以此坑害朋友。

3月16日,黄某外出给他人送毒品时,被守候民警当场抓获,从其身上收缴冰毒约76克。随后,吸毒人员5人落网。等待黄某的将是法律的严惩。

生活“质”上 与爱同行 全新爱丽舍质尚版改变生活

未来十年,哪项技术最具改变世界的潜力?谷歌无人驾驶项目的顾问Brad Templeton给出的答案是“无人驾驶汽车”。人类发明了汽车,而汽车则改变了生活。2015年3月8日,全新爱丽舍质尚版上市,为人们的品质生活带来更多选择。全新爱丽舍质尚版全面升级了外观以及内饰,并优化了储物空间,新增智能感应开启行李厢等实用配置。更为可贵的是,全新爱丽舍质尚版在增加了近万元的配置后,做到了“增配不涨价”,其官方指导价仍为8.38~11.88万元。

致青春 产品形象“逆生长”

上市一年有余的全新爱丽舍,已然收获了逾10万用户信任和选择。他们,热爱生活,

年轻时尚;他们,努力工作,积极进取;他们,一心为家人带来更高质量的生活;他们,被冠以“爱家好男人”之名。如今,全新爱丽舍正在被更多“爱家好男人”青睐,因为,全新爱丽舍不仅完美传承了“老三样”扎实耐用的品质经典,更实现了品牌形象的华丽转身,与新捷达、新桑塔纳一样,成为越来越多80、90后的“人生第一辆车”。这一次,全新爱丽舍质尚版的到来,将让这份选择更加值得。相信随着外观与内饰的年轻化升级,全新爱丽舍质尚版将成为家轿市场时尚与品位的“风向标”。

质生活 为“美好生活”而来

百年雪铁龙的造车理念认为,科技就应

该去造福人类,让更多人分享;去改变生活,让生活因科技更美好——这也正是全新爱丽舍不断自我提升过程中的“座右铭”。全新爱丽舍质尚版不仅致力于外观更时尚、年轻化,更通过提升科技、增加配置,来满足用户需求,从而打造更人性、实用的汽车生活。

生活“质尚”品质再升级

通过“600万KM+”系列活动以及WTCC赛事营销,全新爱丽舍对极限品质的探索、升级从未止步,不断推出满足用户需求的新车型。为了更好地满足年轻用户对色彩的多元化的需求,2014年5月,“红与黑的诱惑”——全新爱丽舍深内饰版上市;2014年7月,拥有

“经济实惠、原厂制造、安全可靠、耐用省心”四大优势的全新爱丽舍CNG车型隆重上市,为人们的绿色低碳生活带来了全新选择;而随着全新爱丽舍在WTCC赛场上大放异彩,2014年9月,全新爱丽舍WTCC纪念版车型应运而生。

全新爱丽舍自上市以来,其“高大全”的品质使其获得市场的肯定,2014年,实现了月销破万的销售奇迹。与此同时,全新爱丽舍时刻洞悉着变化中的用户需求,不断进行自我完善。全新爱丽舍质尚版的上市,标志着东风雪铁龙正由追求“产品品质”升华为全面提升用户“生活品质”,以“人性科技”为人们的汽车生活带来全新的改变。